

轰隆一声 花店“气炸了”

原来是煤气爆燃,一名女店员被灼伤

20多岁的女店员小仲进入花店,来到店内后侧的厨房,刚拧动煤气罐阀门,突然“轰”的一声巨响,花店发生了爆炸……昨天上午8点10分左右,清凉门大街178号南京花卉市场内,一家花店煤气罐爆燃,女店员遭烧伤,整个花店被炸成一片废墟。

“衣服烧焦贴在身上,好吓人!”

事发现场位于花卉市场入口处的第一家花店。隔壁花店店员小王称,当时她正在店内睡觉,突然听到一声巨响,“声音非常大,就像爆炸一样,吓得我立即起来往店外跑。”她跑出店门后,才发现相邻花店门窗玻璃全都碎了,紧接着看到一个女孩从花店里跑出来,女孩头发都被烧焦,脸上和胳膊上也布满了水泡,“她的衣服都被烧焦贴在身上,吓死人了!”小王认出这名受伤的女孩正是相邻花店的女店员小仲,便立即报警。

此时,市场内的不少商户闻讯赶来,大家看到小仲所在的花店几乎成了一片废墟,店面的玻璃被炸飞,屋内弥漫着淡淡的白烟。小仲称,当时她进入花店后,闻到屋内有浓重的煤气味,于是来到花店后的厨房,刚拧动煤气罐阀门,就听到了爆炸声,紧接着就感觉身上火辣辣的。过了几秒钟,她才反应过来是煤气包爆炸了,于是赶紧往外跑。

很快,警察和急救车赶到了现场,将小仲送往医院,并通知

消防队来到现场。

隔壁花店墙壁被炸裂

昨天上午9点多,记者在现场看到,发生爆炸的花店面积30平方米左右,屋内一片狼藉,花店前一排落地玻璃都不见了,店门前全是碎玻璃,在离现场四五十米的地面上还有不少玻璃碎屑,“这都是被炸飞的玻璃,幸亏当时市场内人不多,要不然玻璃划到顾客,就麻烦了!”商户们后怕不已。

花店的天花板上布满三四十个射灯,但射灯外的罩子都不见了,天花板变得凹凸不平。在花店后侧有一个不足10平方米的小房间,房间是用彩钢瓦和简易板材搭建的,小房间的房顶已经不见了。“这就是爆炸的房间,平时是花店的小厨房,可以在里面做饭。当时女店员就是从这个小房间跑出去的。”一名商户告诉记者,这个小房间紧挨着花店,属于私自搭建。四五名消防人员和民警正在房内进行勘查。

花店左侧紧挨着一个简易公厕,公厕的门板和天花板已经严重变形,一块翘起的门板插到了一个蹲坑里,“幸亏有一堵墙挡着,要不然这个公厕肯定要被炸飞了!”围观者称。



花店里被炸得一片狼藉 快报记者 赵杰 摄

花店右侧是另一家花店,这一家花店的一大块落地玻璃也被炸飞了,两家店中间的墙壁上有两三道裂缝,“我们店紧挨着它,受影响最大,玻璃被炸飞不说,墙也炸裂了,不知道会不会有危险。”店主担心不已。

年轻女店员无生命危险

周围店主们猜测,“估计昨晚做饭后煤气包没有关好,或者煤气包的接头漏气,房间里全是煤气,她贸然开灯、拧阀门,能不爆炸嘛!”市场管理人员表示,目前警方和消防部门正在调查事故原因,市场管理方不太清楚具体情况。至于发生爆炸的小房间是否属私搭乱建,市场管理人员称不清楚。

在医院,记者看到了被烧伤

的小仲,她头发已经被剃光,手臂和脸上都是水泡,医护人员正在为她处理伤口。对于事发经过,小仲和亲属都不愿多讲。医生称,伤者脸部、双臂等灼伤,属轻度二度烧伤,对容貌有一定影响,即使恢复得好,脸部要完全恢复受伤前的样子也不太可能。

据鼓楼警方调查,当时小仲打开店门,闻到店内有浓烈的煤气味,便立即去厨房关煤气灶阀门,但刚拧动阀门便发生了爆燃。据初步分析,厨房内灶台与煤气包连接管破裂导致煤气泄漏是造成这起事故的“元凶”。

鼓楼警方提醒,煤气虽是“冬日杀手”,但在夏季高温期间也不可掉以轻心。

(于先生线索费80元)
通讯员 鼓公 快报记者 顾元森

焚烧麦秆闯祸 万余斤麦子烧光了

快报讯(记者李绍富)“太可惜了,10多亩麦子就这样被烧光,一年的收成没了。”承租麦田的耿师傅望着焦黑一片的麦田,抹起了眼泪。前天下午,六合雄州街道西陈村一村民在帮助他人焚烧麦秆时,不慎引发大火,烧毁了邻家十余亩尚未收割的麦田。

耿师傅是外地人,去年他和妻子来到六合西陈村土桥组,承包了14亩农田种植麦子。近日来,麦子已成熟,前天下午3点左右,耿师傅联系好收割队准备第二天收割麦子。当天下午5点左右,正在家里的耿师傅,突然听到“噼里啪啦”的爆响声从自家麦田传来。耿师傅出门一看,出现在眼前的情景让他惊呆了:自家麦田着火了。

因最近天气晴好,成熟的麦子麦秆已干枯,加上有风,麦田很快成了一片火海,数百村民带着工具赶来帮忙救火。可火势太大,奋战半个多小时才控制住,10余亩麦田被烧得只剩下不到1亩。

经仔细查看和目击村民证实,耿师傅断定,是邻家麦田焚烧麦秆,导致自家麦田过火的,放火者为村民彭某。村干部调查得知,当天下午,村里一外地种田大户刘某找到彭某,雇其帮忙将麦秆烧掉。彭某于下午4点50分左右来到刘某的麦田,点了几把火后便离开了。可没料到的是,他刚走不久,突然刮起大风,燃烧的麦秆被风刮到了耿师傅家的麦田里,进而引发火灾。

村干部现场勘查评估,初步认定耿师傅家此次损失麦子万余斤,价值在万元左右。后在调解下,彭某和刘某赔偿了耿师傅9000元。

(叶先生线索费60元)

恩爱夫妻不同床

做了12年“假夫妻”

家住南京露园李先生是一位老师,患有12年的“老牛皮”。为治这个“老牛皮”,大大小小的医院去了无数趟,中药、西药和偏方吃遍了;外用的、内服的,只要有的,都尝试过,可是这个顽固的“老牛皮”却怎么也不见有任何好转。

12年来,这对恩爱的夫妻一直分床睡。虽然知道这“老牛皮”是不传染的,但是每次一觉醒来都是一床的皮肤碎屑,床单上也总是被弄的血迹斑斑,再加上晚上被痒痒困扰,翻来覆去,搞得妻子经常是一夜无眠,最后甚至让从事外贸工作的妻子患上神经衰弱。后来实在没办法,最终只能和妻子分床睡了。

李先生说,对于自己的“老牛皮”,自己算是

失望透顶了,觉得肯定是要带进棺材了。后来一个在药店工作的朋友介绍一种“霍氏鲜清”小药水,说用的人很多,效果非常好。李先生使用当天就发现“霍氏鲜清”效果果然很不错,喷一喷,患处立刻就止痒了,痒痒不在,觉睡得也安稳了。到现在,家里的“霍氏鲜清”还没用完,清晨起床后就再也看不到皮肤碎屑了,因为现在老皮死皮都褪干净了,原来得“老牛皮”的地方皮肤变光滑了,都很难看出以前得过皮癣。

专家叮嘱:要完全使“老牛皮”康复,必须再巩固使用“霍氏鲜清”一段时间,不要一见好转就停止使用,并且平时也要尽量少吃辛辣的食物,最好不要抽烟喝酒。

痒!痒!痒!

顽固湿疹折磨父子几十年



建邺区的陈先生见到笔者兴奋的说:“没想到这‘霍氏鲜清’不光能止痒还能治痒,我这三十多年的顽固湿疹就这么轻松好了!”

陈先生是一个顽固湿疹患者,三十多年来病情反复发作,曾在多家医院治疗都不见好转。长时间的抓挠使他的头皮、脖子、背上、膝盖及下腹

部泛发大量的皮疹,皮肤粗糙干燥。近几年来,病情更加严重,浑身奇痒钻心,干扰得他难以入睡,更令他痛苦的是,儿子也有这个病,望着儿子满身的抓痕,他心力交瘁,欲哭无泪。去年8月,看到《今日传奇》栏目播出专克顽癣的神秘小药水——霍氏鲜清,父子二人开始同时使用。“霍氏鲜清”对老陈他儿子似乎特别管用,三盒没用完,痒痒就不再犯了。而老陈他自己在坚持喷了20天以后,到现在大半年,皮肤再也没痒过,全家人都夸“霍氏鲜清”奇效。

皮炎、湿疹 一喷就止痒!

市民王女士用“霍氏鲜清”治好了折磨她多年的湿疹、神经性皮炎,十分欣喜!她希望将自己的切身经历告诉更多的湿疹、神经性皮炎患者,让他们早日摆脱噩梦。王女士说:“我是过敏性体质,一吃海鲜或者吹冷风就浑身起红疹、风团,奇痒无比!20年了,每次发作,吃药打针都止不了痒,任何减轻痛苦的方法都没有,老公看着我痒

得发狂却使不上劲,急得直掉泪。后来我们在报纸上看到关于‘霍氏鲜清’的报道,就赶紧买回来用,没想到‘霍氏鲜清’效果那么神,刚喷到皮肤上就不痒了。专家说,‘霍氏鲜清’不仅止痒,还治痒,果真不假,我在使用‘霍氏鲜清’3大盒后,现在湿疹、神经性皮炎再也没有犯过。像这样的特效产品一定要让大家都知道!”

轻松一喷,就能告别皮肤痒!听起来似乎有点不可思议,究竟是什么小药水?请看笔者调查——

皮肤痒 喷喷就好

近日,皮肤病患者骤然增多。据笔者了解:老皮癣、湿疹、皮炎、顽固痒痒……喷上“霍氏鲜清”效果很好。只要往皮肤患处轻轻一喷,一股清凉感直往皮肤里钻,像很多只小手在挠痒痒,舒服极了!皮肤病没了,浑身清爽。

药店相关负责人告诉笔者:“霍氏鲜清”上市6年多来,一直是药店的畅销产品。“霍氏鲜清”使用方便,对皮肤患处喷喷就好。“霍氏鲜清”卖的好,主要还是它的效果好,像消除老皮癣、湿疹、皮炎等很多皮肤病特别快,顾客到店都是点名要买,其它的推荐也不要。

科学链接:
“霍氏鲜清”独有“DNA剪切酶和修复酶”,可直接作用于皮肤基因组,剪断皮癣致病菌基因复制链,从根本上修复皮肤受损免疫基因。轻轻一喷,5000万个有效小分子立即渗透到真皮层,立刻就止痒了,皮损处颜色看着淡了,丘疹红斑缩小,皮肤变薄。“霍氏鲜清”杜绝顽癣、湿疹、皮炎、手、体、股癣及顽固痒痒的侵犯!
(咨询热线:025-86894822)

【霍氏鲜清】庆上市6周年 效果确切,不满意不花钱!

- 感受第一喷(强力止痒):一股清凉感直往皮肤里钻,立刻就止痒了。
- 3-6天(祛屑消斑):皮屑脱落,红斑范围明显缩小消失,增厚皮肤变薄,色素沉着变淡,丘疹逐渐消退。
- 10-15天(无痕换肤):皮痂全部脱落,开始长出新的皮肤;皮肤不再痒、肿,且一点儿疤痕也没留下。
- 20-30天(免疫修复):受损的皮肤免疫基因得到全面修复,恢复自我免疫屏障,不用再遮遮掩掩!

为使更多皮肤病患者能早日康复,值此【霍氏鲜清】上市6周年之际,特开展“**免费试用,不满意不花钱**”大型公益活动,让还在饱受皮肤病煎熬的患者来一次彻底康复!

买3_{20ml}送1_{试用装10ml}
买1_{120ml}送1_{试用装10ml}

★郑重提醒:请大家先局部试用10ML试用装,3天内达不到满意效果,可将10ML包装及其它完好包装到所购买药店,享受无条件全额退款!

霍氏鲜清 咨询热线: 025-86894822 全国皮肤病康复援助中心 4007-366-355

- 【霍氏鲜清】防伪指定销售地址:
市区:康鑫药店(长乐路好又多对面)
新街口第一药店旁康康美(石鼓路大洋百货一楼)
国盛中央门大药房(中央门邮局旁)
华悦大药房(新街口南站中山南路101号,加油站斜对面)
汉中路大华中药房(汉中路省中医院对面)
中山东路大华中药房(中山东路路口山岗路对面)
志信堂药店(鼓楼口腔医院旁)
四壮药店(军区总医院斜对面)
新街特药药店(山西路苏宁电器旁)
- 新街特药药店升州路店
光华门大药房(御道街74号光华门路口)
康康美大药房(南湖路97号,省中二院旁)
天悦药店(珠江路自融汇旁)
下关药店(热河南路幼儿园对面)
雨花新村嘉伦光彩大药房(雨花新村二村联华超市内)
雨花药店(雨花路193号,火车站旁)
- 江宁区:颐年堂药店(新医路15号)
颐年堂药店(湖滨公寓)
浦口:珠江镇祥瑞药店(珠江镇环保局一楼祥瑞药店旁)
南京鸿源药房(浦口区天润城第五街区18幢)
六合:六合嘉伦光彩(县中医院旁)
九夫药房(葛光路华润超市二楼)
六合:六合嘉伦光彩(县中医院旁)
溧水:溧水嘉伦光彩(县中医院旁)
马鞍山:华仁堂大药房(湖北路体育馆南面对面)